

2024年2月**23**日 星期五 农历甲辰年正月十四 今日16版 总第10442期 中共常州市委主管 常州日报社主办 国内统一连续出版物号CN32-0103 http://www.cz001.com.cn

专州党部

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

他们、水元値得。







■记者 唐秋冰 黄洁璐 何嫄 何一智 王锐 夏晨希及通讯员综合报道

昨天下午,常州气象台发布道路结冰橙色预警信号。我市公安、交通、城管等部门迅速启动应急预案,开展"保通保畅"专项工作。

市公安局交警部门全警出动,在辖区内桥梁、急弯陡坡等易结冰路段开展撒盐保畅工作,并在路边设置警示标牌,严防交通事故发生。

截至记者昨天傍晚发稿前,市区怀德桥便桥、广化桥便桥、延陵路南大街路口、晋陵中路青果巷路口等存在结冰情况,非机动车通行易打滑;高架路面已经出现轻微结冰和积雪,青洋高架东方西路北往南人口、龙江高架汉江西路北往南人口临时交通管制。部分高速路段实行二级管制,限速60km/h。

我市公路部门的11支应急保障队伍全部出动,对国省干线进行机械扫雪作业,及时处置积雪结冰路段,安排人员24小时值班值守。交通执法部门对辖区内路段、桥梁进行巡查,对重点桥梁、重点路段抛撒融雪剂。圩塘汽渡轮渡、市公交集团、常运集团等全面加强营运车辆在途状况的实时检查,及时提醒驾驶员路况信息、减速慢行。同时,全市各车站在旅客进出口、电梯口、车辆上下坡处等重点结冰区域撒盐并铺设防滑麻袋,扶梯、楼梯处做好安全提醒,全力保障旅客出行安全。

市城管局环管中心立即行动,组织环卫人员上路铲冰除雪,扎实做好各项雨雪冰冻防范应对工作。截至下午5时,全市环卫部门共出动人员3000余人次、机械车辆40余台次,撒布融雪剂6吨左右。市城管局公园管理中心针对桥梁、台阶、斜坡、背阴面、停车场人口等有高度差的路面,或有积水结冰极易造成人员摔倒的地方,及时清除积雪,铺设防滑草垫,并在重点路段设置了防滑提示牌,提醒游客注意安全。

截至22日下午5时,钟楼区城管局累计出动人员超1200人次、出动撒盐车等各种车辆50辆次,撒布融雪剂10吨。

